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Manousos Michailidis

From: I.H.U. Rector

Sent: Agutépa, 20 Oktwppiov 2025 8:39 Tt

To: General Protocol

Subject: Mp: WWF EAGG: «Kamou Fomal» Tuvépyeleg yla Tnv umevbuvn andppupn Twv

anotaolyapwv

Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged
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Amo: Sofia Axonidi <s.axonidi@wwf.gr>

ZTaABnke: Népmtn, 16 OktwPpiov 2025 12:18 puu

Mpog: I.H.U. Rector <rector@ihu.gr>

Ofpa: WWF EANGG: «Kamou Fomal» Tuvépyeleg yla tnv umebBuvn andppldn Twv anotciyapwv

Mpog AieBvég Mavetmiotripio Tng EAAGSOG

To @eTIvo KaAokaipl, Hadi ue XINADEG TTOANITEG, EVWOAUE TN QWVA NOG

AéyovTag «Katrou otraly yia va oTauatioel n aveEEAEYKTN ATTOPPIYN ATTOTOIYapWY

OTIG TTAPOAAIES KAl TOUG dNUOCIOUG XWPOUG.

H kautravia tou WWF EAAGG avédelge éva TTpORANua Tou OAol BAETTOUNE
KaBnuepivd, aAAd pTTopoUue va 1o AUCouuE Povo pyéoa atrd ouvepyaaia. Ta
artroToiyapa gival 1o 1o dIadeOONEVO ATTOPPIYPA OTOV KOO0, HE OOBAPEG

EMTITWOEIG 0TO TTEPIBAAAOVY, TN BAAacoa Kal Tn dNUOoIa uyeia. Ta TTAVETTIOTAMIO WG

XWPOI EKTTAIdEUONG, £XOUV TN DUVOUIKA VA EUaICONTOTTOINCOUV KAl VO
OIAPOPPWOOUV VEEG OTAOEIG KOI CUUTTEPIPOPES TWV POITNTWY Kal EUPUTEPA TNG
aKadNMAIKAG KOIVOTNTAG OTNV avaxaitnon Tng atrdéppiyng atroToiyapwy oTo
TEPIBAAAOV.

2.0G TTPOOKAAOUNE VO OPICOUME MIO OUVAVTNOT), WOTE Va oulnTHOOUUE TTIBAVEG
OUVEPYEIEG KAl TTwG TO MaVETTIOTANIO 0AG PTTOPEI va OUPBAAEI OUCIACTIKA OTNV
aAAayr) autng TNG €IKOVaG.





Edw, utropeite va Bpeite To apxeio pe TiTAo "Odnyodg MNavemoTnuiwy" Je TTPOTACEIG
OpAcewy, €I0IKA SIAPNOPPWHEVO YIA TOUG XWPOUG TWV TTAVETTIOTNMIWY. ATTO aTTAEG
KIVAOEIG EuaioBnToTToinong Twv @oItnTwy (T1.X. OPACEIC EvUEPWONGS KAl
KaBapiopou), MEXPI TNV TOTTOBETNON EIDIKWV KABWV YIA ATTOTOiyapa ] «JWVEG
KATTVIOPOTOG» O€ EWTEPIKOUG XWPOUG TOU TTAVETTIOTNUIOU, UTTApXOoUV AUCEIG TTOU
MTTOPOUNE VA £QAPUOCOUNE ANEDTQ.

EueAmmioToupe 0Tn BETIKA 0AG ATTAVTNON KAl AVUTTOUOVOUUE VO OKOUCGOUE TIG OIKEG
0aG 10é€¢ TTou Ba cupPBaAAouv oTnv aAAayr TNG OTAONG TwV TTOAITWY KAl OTNV
UTTEUBUVN aTTOPPIYN TWV ATTOTOIYAPWY OTOUG KADOUG.
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